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          ACUERDO de COOPERACIÓN
Por una educación integral y cultura de paz
para todos los niños y niñas del mundo.


REUNIDOS,

De una parte: 
           
Educatiooon 3000 / Pedagooogia 3000® (en adelante P3000), activo desde 2001, y representado por 3 de sus organizaciones:

-Asociación Pedagooogía 3000 Spain. 
Sede en Madrid, España. 
Registro Nacional de Asociaciones nº611980, a fecha 23-1-2017. 
Cuyo objetivo es apoyar en la creación de una Educación consciente, integral, activa, humana y cooperativa en todo el mundo.
Presidenta: Mª Paloma Gutiérrez Mellado.

-eMe, Enlace Mundial para la Educación y la Paz.
Creado en 2008, con residencia en Arica, Chile, aprobado por el Ministerio de Justicia de Chile, registro # 144681 el 19 de agosto de 2013. En contacto con 56 países hasta la fecha (2020).
Cuyo objetivo es invitar a todos los países del mundo a unirse y cambiar la Educación con conciencia planetaria y solidaridad. 
Representante: Lorena Riquelme Jaramillo.

El 19 de enero de 2015, P3000® y eMe firmaron un acuerdo con la Fundación del Centro de la UNESCO para la Capacitación en 



Derechos Humanos, Ciudadanía Global y Cultura de Paz en relación con la capacitación P3000 y otras actividades.

-Educatiooon 3000 Network.
Sede en Whittier, California, EE.UU.
Nº de Identificación 84-4692468 del IRS – Internal Revnue Service 
(Servicio Interno de Ingresos/Renta), desde el 12 de febrero del 2020.
Directora: Marisol Baquera - licenciatura en Matemáticas Aplicadas y Computación de UCLA (Universidad de California, Los Angeles) y Maestría en Administración de Empresas de UM (Universidad de Miami).
La misión de Educatiooon 3000 Network es facilitar el desarrollo de los niños y niñas para que se conviertan en adultos felices, exitosos y responsables, que co-crean una perdurable Cultura de Paz.  Hacemos esto proveyendo un centro seguro y cariñoso de aprendizaje auto-dirigido, humanista y ecológico para niños, talleres para padres y maestros/as y en red con organizaciones similares creando una sinergia.



Y de otra parte,

Nombre de la institución:

Fecha y lugar de creación:

Cuyo objetivo es:

Representada por:



Ambas partes están de acuerdo en:

• Crear sinergias, vínculos y redes de colaboración y complementariedad, para promover y co-crear una Educación Integral, basada en el respeto de todos los seres humanos y la Tierra, y en la Cultura de Paz. Reconociendo en esta colaboración la actividad específica de cada institución y su autonomía.




Con el propósito de establecer un marco de asociación, las partes se suscriben a este Acuerdo de conformidad con los siguientes preceptos:

1. El objetivo del presente Acuerdo es promover la cooperación mutua en el campo de la Educación Integral y la Cultura de Paz, dentro de los lineamientos de acción de las partes.

2. Cada Institución signataria de este Acuerdo de Cooperación Institucional desarrollará sus propias actividades, enfocándose en las metas establecidas por cada una de ellas. Asimismo, establecerán mecanismos de colaboración y coordinación de sus acciones, intercambiando información sobre sus respectivas actividades, anuncios y publicaciones, y ofrecerán una participación mutua en aquellas actividades que puedan promover objetivos convergentes, para lograr un mayor impacto en la construcción de un Educación integral con conciencia, así como generar cultura de paz en todas sus formas y niveles.

3. A partir de este Acuerdo, las partes podrán apoyarse entre sí incluyéndose tanto en sus sitios web institucionales como en cualquier gestión acordada o procedimiento que realicen, si lo consideran necesario, declarando que están trabajando en asociación, apoyándose mutuamente. En caso de acciones o proyectos específicos, solo un intercambio de correos electrónicos entre las partes involucradas será necesario para llevar a cabo tales acciones.

[bookmark: _GoBack]4. El Acuerdo entrará en vigor en el momento de su firma por un año, renovable automáticamente por un período igual. Si una de las Partes decide rescindir el acuerdo, lo comunicará por escrito a los otros organismos, con dos meses de anticipación.







Fecha:

Lugar:

	Paloma Gutiérrez Mellado, 
Presidenta de la Asociación P3000 Spain
	

	Lorena Contreras, 
Presidenta de eMe, Enlace Mundial de Educación y Cultura de Paz
	

	Marisol Baquera
Directora de Education 3000 network

	

	Third party
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